

## യുഎസ് മുന്നറിയിപ്പിന് പിന്നാലെ യു എ ഇ തീരത്ത് എണ്ണക്കപ്പലുകൾക്ക് നേരെ ആക്രമണം

ഫുജൈറ തുറമുഖത്തിന്റെ കിഴക്കൻ തീരത്താണ് ആക്രമണം നടന്നത്.



ഇറാനുമായുള്ള ബന്ധം വഷളായതിനെ തുടർന്ന് അമേരിക്ക സൈനിക വിന്യാസം നടത്തിയത് മുതൽ സംഘർഷഭരിതമാണ് മേഖല. 4 ചരക്ക് കപ്പലുകൾക്ക് നേരെ ആക്രമണമുണ്ടായതായി യുഎഇ സർക്കാർ സ്ഥിരീകരിച്ചു. ആക്രമണത്തിൽ സൗദിയുടെ 2 ഓയിൽ ടാങ്കറുകൾക്ക് വലിയ നാശനഷ്ടമുണ്ടായി.

## വിസയും കരാറും വ്യാജമല്ലെന്ന് ഉറപ്പിക്കാം:

IndAmbUAE @navdeepsuri · 3h  
This is a vital service by @IndembAbuDhabi and @cgidubai that has saved hundreds of Indians from being trapped by bogey job offers from scamsters.

Pravasi Bharatiya Sahayata Kendra @HelpPbsk  
Want to verify your visa and offer letter before entering the UAE?  
PBSK can help you. Send us your documents at [helpline@pbskuae.com](mailto:helpline@pbskuae.com)

യു.എ.ഇ.യിലേക്ക് വ്യാജ വിസയോ വ്യാജ തൊഴിൽകരാറോ ആയി എത്തിപ്പെടാതിരിക്കാൻ സഹായവുമായി പ്രവാസി ഭാരതീയ സഹായതാകേന്ദ്രം. വിസാരേഖകൾ കേന്ദ്രത്തിന്റെ [helpline@pbskuae.com](mailto:helpline@pbskuae.com) എന്ന വിലാസത്തിൽ അയച്ചാൽ കൃത്യമായ വിവരം ലഭിക്കുമെന്ന് ഇന്ത്യൻ എംബസി ട്വിറ്ററിൽ വ്യക്തമാക്കി.

## കേരളാ കോൺഗ്രസ്സ് താൽക്കാലിക ചെയർമാൻ ചുമതല പിജെ ജോസഫിന്

ചെയർമാന്റെ അഭാവത്തിൽ അധികാരം വർക്കിംഗ് ചെയർമാനെന്ന് സർക്കുലർ. പാർട്ടി ഭരണഘടന 29-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരമാണിതെന്ന് വിശദീകരണം.



## സാങ്കേതിക സഹകരണത്തിന് ഇന്ത്യ - യുഎഇ;

വേതന സംരക്ഷണത്തിന് പുതിയ പദ്ധതികൾ



തൊഴിലാളി ക്ഷേമത്തിനായി ഓൺലൈൻ നടപടികൾ കാര്യക്ഷമമാക്കിയതാണ് ആദ്യ നടപടി. വിദഗ്ധ തൊഴിലാളികൾക്ക് ഇന്ത്യയിൽ പരിശീലനം നൽകി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം ചെയ്യുന്നതും ഇവർക്ക് മെച്ചപ്പെട്ട വേതനം ഉറപ്പാക്കുന്നതുമാണ് രണ്ടാമത്തേത്.

## അബുദാബി കോടതിയിൽ വിധി പറയാനായി അമേരിക്കൻ ജഡ്ജിമാർ:



58കാരിയായ കൊളീൻ ഒ. ടൂൾ, 57കാരനായ ഒൻ വിറ്റിൻ എന്നിവർക്കാണ് അബുദാബി ജുഡീഷ്യൽ ഡിപാർട്ട്മെന്റിൽ ചരിത്ര ദൗത്യം ലഭിച്ചത്. കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച്ച സത്യപ്രതിജ്ഞ ചെയ്ത് അധികാരമേറ്റ ഇരുവരും പ്രാഥമിക കോടതിയിലെ കൊമേഴ്സ്യൽ ചേംബറിലായിരിക്കും കേസ് കേൾക്കുക. 10 ലക്ഷം ദിർഹത്തിലേറെയുള്ള കേസുകളാണ് ഇവരുടെ ചേംബർ കൈകാര്യം ചെയ്യുക.

## ഉമ്മുൽ വുവൈന്റെ ഹൃദയത്തിൽ വിശ്വ വിശാല കേന്ദ്രമായി ലുലു നയിക്കുന്ന 'മാൾ ഓഫ് യു എ ക്വ' സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെട്ടു.



3 ലക്ഷത്തോളം ചതുരശ്ര അടിയിൽ നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ മാൾ കാഴ്ചയ്ക്ക് തന്നെ പ്രൗഢി പകരുന്ന അനുഭവമാണ്. ലുലുവിന്റെ ഹൈപ്പർ മാർക്കറ്റ് തന്നെ ഒരു ലക്ഷം സ്ക്വയർ ഫീറ്റ്. എമിറേറ്റിലെ ആദ്യത്തെ 'പഞ്ച വെള്ളിത്തിര സിനിമാ ശാല' ഇതിനകത്താണ്. സ്റ്റാർ സിനിമാസ്. തികച്ചും ഒരു 5 സ്റ്റാർ അനുഭവത്തിൽ 5 തിയേറ്ററുകളിൽ ഇവിടെ പുതു പുത്തൻ സിനിമകൾ ആസ്വദിക്കാം.

UAE ഭരണാധികാരി ഹിസ് ഹൈനെസ്സ് ഷെയ്ഖ് സൗദ് ബിൻ റാഷിദ് അൽ മുഅല്ല യുടെയും കിരീടാവകാശി ഹിസ് ഹൈനെസ്സ് ഷെയ്ഖ് റാഷിദ് ബിൻ സൗദ് അൽ മുഅല്ലയുടെയും ലുലു ചെയർമാൻ എം എ യുസുഫലി യുടെയും സാന്നിധ്യത്തിലാണ് 'മാൾ ഓഫ് യു എ ക്വ' UAE വിലെ ജനസമൂഹത്തിന് ഔപചാരികമായി സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടത്

## പൊലീസിന്റെ പോസ്റ്റൽ വോട്ടിലെ അട്ടിമറിയിൽ അടിയന്തിരമായി ഇടപെടണം: രമേശ് ചെന്നിത്തലയുടെ ഹർജി



പോസ്റ്റൽ ബാലറ്റ് തിരിമറി ആരോപണങ്ങളിൽ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ സ്വതന്ത്ര അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നും ക്രൈബ്രാഞ്ചിന്റെ അന്വേഷണം തൃപ്തികരമല്ലെ കേസ് അട്ടിമറിക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

## കശ്മീരിൽ 3 വയസുകാരിയെ പിഡിപ്പിച്ചു, കുറ്റവാളിയുടെ പ്രായത്തെച്ചൊല്ലി തർക്കം - പ്രതിഷേധം ശക്തം



ജമ്മു കശ്മീരിലെ ബന്ദിപ്പോരിൽ 3 വയസുകാരിയെ മെയ് 8 നാണ് അയൽവാസി പിഡനത്തിനിരയാക്കിയത്. പോലീസ് ഉടൻ തന്നെ ഇയാളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ ഇയാൾ പ്രായപൂർത്തിയാവാത്തതാ ഉണ്ടെന്ന് സ്വകാര്യ സ്കൂൾ അധികൃതർ നൽകിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റാണ് ജനരോഷമുയർത്തിയത്. പ്രതിഷേധത്തിനിടെ വിദ്യാർത്ഥികളും സൈന്യവും ഏറ്റുമുട്ടിയതിനെത്തുടർന്ന് വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ അടച്ചിട്ടു.

## ശ്രീലങ്കയിൽ

## വാട്സ് ആപ്പിനും ഫേസ്ബുക്കിനും വിലക്ക്.



സമൂഹ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെ ആരംഭിച്ച കലഹത്തെത്തുടർന്നു നിരവധി മുസ്ലിം പള്ളികൾക്കുനേരെ കല്ലേറുണ്ടായി. ശ്രീലങ്കയിലുണ്ടായ ആക്രമണത്തിനു ശേഷം മുസ്ലിം പള്ളികൾക്കും മുസ്ലിങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള സംരംഭങ്ങൾക്കുമെതിരെ ആക്രമണം ശക്തമായതോടെയാണ് നിരോധനം ഏർപ്പെടുത്തിയത്.

## നാമുറാം ഗോദ്സെ സ്വാതന്ത്ര ഇന്ത്യയിലെ ആദ്യ ഭീകരവാദി : കമൽ ഹാസൻ



'ഇവിടെ ഒരുപാട് മുസ്ലിങ്ങൾ ഉണ്ടെന്നതിനാലല്ല ഞാനിതു പറയുന്നത്. ഗാന്ധിയുടെ പ്രതിമയുടെ മുമ്പിൽ വെച്ചാണ് ഞാനിതു പറയുന്നത്. സ്വാതന്ത്രാനന്തര ഭാരതത്തിലെ ആദ്യ തീവ്രവാദി ഒരു ഹിന്ദുവാണ്. അയാളുടെ പേര് നാമുറാം ഗോദ്സെയാണ്.' എന്നാണ് കമൽ നീതി മയ്യം പ്രസിഡന്റ് കമൽ ഹാസൻ പറഞ്ഞത്.

## മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളെ പുകഴ്ത്തി യു എനിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പ്രസംഗം.



പ്രളയ വേളയിൽ യാതൊന്നും ചിന്തിക്കാതെ രക്ഷാപ്രവർത്തനത്തിനെത്തിയ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ പ്രശംസ അർഹിക്കുന്നു എന്നായിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ പരാമർശം. മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുടെ ഇടപെടലില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ കൂടുതൽ ജീവനുകൾ നഷ്ടപ്പെട്ടേനെ എന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. 'ഞങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യം പ്രളയത്തിന് മുമ്പ് എന്തായിരുന്നോ ഉണ്ടായിരുന്നത് അത് പുനസ്ഥാപിക്കുക എന്നതല്ല, എല്ലാ പ്രകൃതി ദുരന്തങ്ങളെയും അതിജീവിക്കാൻ കെൽപ്പുള്ള പുതിയൊരു കേരളം സൃഷ്ടിച്ചെടുക്കുക എന്നതാണ്' - അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

## താമരശ്ശേരി ചുരത്തിൽ വലിയ വാഹനങ്ങൾക്ക് നിയന്ത്രണം:



വികസന പ്രവൃത്തികൾ നടക്കുന്നതിനാൽ താമരശ്ശേരി ചുരം റോഡിൽ മെയ് 14 മുതൽ വലിയ വാഹനങ്ങൾക്ക് നിരോധനം ഏർപ്പെടുത്തി. കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസുകൾ ഉൾപ്പെടെ മൾട്ടി ആക്സിൽ വാഹനങ്ങൾ ചൊവ്വാഴ്ച മുതൽ അടുത്ത രണ്ടാഴ്ചത്തേക്ക് നാടുകാണി, കുറ്റ്യാടി വഴി യാത്ര ചെയ്യേണ്ടതാണെന്ന് അധികൃതർ അറിയിച്ചു.

## യു എ ഇയിലെ ഇന്നത്തെ നോമ്പുതുറസമയം

ദുബായ് 6.58 PM	അബുദാബി 7.02 PM	ഷാർജ്ജ 6.58 PM	അജ്മാൻ 6.58 PM	ഫുജൈറ 6.52 PM	റാസ് അൽഖൈമ 6.54 PM	ഉമ്മൽ ഖൈയിൻ 6.54 PM
-------------------	--------------------	-------------------	-------------------	------------------	-----------------------	------------------------